
Дата: 05.05.2022 
Thursday, the 5-th of May 

Distance learning 
Тема урока:Впереди хорошие времена! Урок №2 
Цели урока: продолжать отрабатывать новую лексику по теме 
«Отдых» и активизировать ранее изученную. 

Ход урока 

1. Орг. момент 

- Good morning boys and girls! I’m glad to see you! Доброе 
утро,ребята! 
Now we may start our lesson.Мы начинаем наш урок 
- What date is it today? Какое сегодня число? 
-What day of the week is it today? Какой сегодня день недели? 

Thursday, the 5-th of May 
-На прошлом уроке мы с вами выучили новые слова. Давайте их 
повторим: 

Greece [griːs] Греция 

Italy [ˈɪtəlɪ] Италия 

Portugal [ˈpɔːʧəɡəl] Португалия 

Russia ˈrʌʃə] Россия 

Mexico [ˈmeksɪkəʊ] Мексика 

Poland [ˈpəʊlənd] Польша 

Spain [speɪn] Испания 

Turkey [ˈtɜːkɪ] Турция 

Go camping [ˈkæmpɪŋ] Идти в поход 

Go to the seaside ​
[ˈsiːsaɪd] 

На берег моря 



Go to the mountains ​
[ˈmaʊntɪn] 

В горы 

Go to the lake [leɪk] На озеро 

Работа по учебнику. 

Работа с правилом (в самом верху страницы) 

Посмотрите видеообъяснение, как давать короткие ответы на 
вопросы. 

https://www.youtube.com/watch?v=HQrp5pOqUCM 

Упр.2 письменно 

Запишите только короткие ответы на вопросы 

Упр.5 

  Прочитайте данные слова и обратите внимание, что буквы, 
выделенные жирным шрифтом не читаются. 

https://www.youtube.com/watch?v=9aTNPVVJa6E&t=944s 

Смотреть видео по этому упражнению 

с 16.37 до 18.25 минуты  

Домашнее задание 

1.Повторить слова по прошлому уроку 

2.Фото письменного упражнения принести. 

https://www.youtube.com/watch?v=HQrp5pOqUCM
https://www.youtube.com/watch?v=9aTNPVVJa6E&t=944s

